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INVITACIÓN A FORMAR PARTE DEL CLÚSTER AMBIT
El/La Sr./Sra. (nombre y apellidos)      
de la empresa (nombre empresa socia)      
Invita a la empresa (nombre de la empresa que está interesada en asociarse)      
a formar parte del clúster AMBIT
Firma
Lugar y fecha:      
Notas:
· La finalidad de este documento es facilitar la redacción de la invitación a formar parte del clúster AMBIT por una empresa socia a otra que no lo es y está interesada en asociarse.

· Se entiende que la invitación se realiza por socios del clúster AMBIT a empresas que se conocen con anterioridad y con las que se ha mantenido una relación profesional. 

· La invitación a una empresa para que se asocie al clúster AMBIT no implica ningún compromiso legal ni de ningún otro tipo con el clúster AMBIT, ni con la empresa invitada.
· La información de la invitación de un socio a una empresa se mantendrá confidencial en AMBIT y sólo se hará uso de la misma a los efectos de revisión por el patronato de AMBIT de la solicitud de asociación presentada.
· Esta invitación se podrá enviar en un documento impreso, firmado y escaneado como documento adjunto por e-mail, o bien directamente en un e-mail escrito por la empresa socia que formula la invitación y que contenga en su cuerpo un contenido equivalente al de este modelo.

· Enviar por e-mail a: info@ambitcluster.org  

