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'LIVING SPACES CLUSTER,





Solicitud de asociación
La empresa:      






con NIF:       

Manifiesta su interés en asociarse al clúster AMBIT y solicita al presidente del patronato su aceptación como socio.

En caso de aceptación de la solicitud de asociación, el abajo firmante, en nombre de la empresa solicitante y disponiendo de los poderes adecuados, se compromete al abono por domiciliación bancaria de la cuota de socio según los importes indicados al pie, mediante facturación anual.
Se acompaña esta solicitud de dos invitaciones formuladas por empresas actualmente socias del cluster (hojas aparte).

IBAN de la empresa para la domiciliación bancaria de las cuotas de asociación:
    -    -    -    -    -    
Persona solicitante:       
Cargo (CEO o equivalente): 
     
Teléfono:       
Correo electrónico: 
     
Firmado:
Fecha:      
Notas
Cuotas

La cuota que abonarán los socios estará en relación al tamaño de la empresa, de acuerdo con lo aprobado por el patronato de AMBIT el 21 de junio de 2022:

· Micro y pequeña empresa (menos de 50 trabajadores y 10 millones de facturación): 300 euros anual

· Mediana empresa (menos de 250 trabajadores y 50 millones de facturación): 600 euros anual

· Gran empresa (más de 250 trabajadores o 50 millones de facturación): 1000 euros anual

Para determinar el tamaño de la empresa (trabajadores y facturación) se consultará la información facilitada por la base de datos SABI a fecha enero del año en curso.

Formalización de la solicitud y baja
De acuerdo con lo aprobado por la Comisión delegada del patronato de AMBIT el 1 de junio de 2018, para que una empresa adquiera la condición de asociada, es necesario que:

· Presente una solicitud acompañada de la invitación de dos empresas actualmente socias de AMBIT
· La solicitud sea aceptada por la comisión delegada del patronato de AMBIT
· Durante el año siguiente a su asociación, la empresa deberá participar en un mínimo de 3 actividades organizadas por AMBIT. En caso contrario, perderá la condición de empresa asociada

Para darse de baja como asociado la empresa deberá enviar un e-mail a admin@ambitcluster.org con un mes de antelación al vencimiento de la cuota (diciembre del año anterior).
Protección de datos

La entidad Centre de Difusió Tecnològica Fusta i Moble de Catalunya, Fundación Privada con G43831338 es el Responsable del tratamiento de los datos personales proporcionados bajo su consentimiento y le informa que estos datos serán tratados de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril (GDPR) y la Ley Orgánica 3/2018 de 5 de diciembre (LOPDGDD), con la finalidad de gestionar el alta como socio y mantener una relación comercial y conservarlos durante no más tiempo del necesario para mantener el fin del tratamiento y, cuando ya no sea necesario para tal fin, se suprimirán con medidas de seguridad adecuadas para garantizar la seudonimización de los datos o la destrucción total de los mismos. No se comunicarán los datos a terceros, salvo obligación legal. Asimismo, se informa que puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, portabilidad y supresión de sus datos y los de limitación y oposición a su tratamiento dirigiéndose a Centre de Difusió Tecnològica Fusta i Moble de Catalunya, Fundació Privada en Avinguda Generalitat, 66 - 43560 LA SÈNIA (Tarragona). Email: jordi.albacar@ambitcluster.org y el de reclamación a www.aepd.es.

Enviar a admin@ambitcluster.org 
